nPUGOp CMEUNDUNKALMA

MMAa-o1

NMPEOBPA3OBATEJIb
OABJIEHUA

O6LLEenpoMbILLMEHHbIN OaTUMK NPUMEHAEeTCA A5
M3MEpPEHUS OaBneHns rasoobpasHblX 1 XXMOKUX CPef.
B ocHoBe gaTtuymka NEXnT BbICOKOYYBCTBUTENbHbIN
Mbe30PE3UCTVBHbIN KDEMHWEBbIN CEHCOP.

i ©

MPEVMYLLECTBA MPUMEHEHVE

- KomnakTHas KOHCTPYKLMS - [ugpaBnnyeckoe 1 NHeBMaTUYECKOe
-  UndpoBas cxema 06paboTku OaHHbIX obopygoBaHue

- Bbicokas To4HOCTb - XumMunyeckas NnpoMbILLIEHHOCTb

- OTnn4yHas NMHEMHOCTb - XonogunbHoe obopynoBaHue

- LUnpokunit gmanasoH naMepenHns nasneHms - MyweBasa NPOMBbILLIIEHHOCTb

- PasHoo6pasHble MOHTaXHble No3MLMA

TEXHVHECKME XAPAKTEPUCTVIKA

MPUHUMM USMEPEHNI:  Mbe30PEe3NCTUBHbIA CeHCOP To4HocTb Npu 25°C Tmn.: = 0,5% BN

OnanasoH navepenuin: ot 0..1000 6ap BbixooHble curHanbi: 4..20 MA; 05..45 B;
0.5B;0.10B



Mepa

npubop

MnAa-o1

TEXHNHECKNE XAPAKTEPNCTWKI

CeHcop

Tun pasneHus
[nanasoH nsmepeHui
LaBneHvne neperpysku
BbIxogHble curHanbl
CraHpapTHas TOYHOCTb

TexHonormnyeckoe
npucoenvHeHne

HanpspkeHue nutanna
MOCTOAHHOIO TOKa

LnanasoH TemnepaTypbl
KOHTpONMpyemol cpeapl

[unanasoH TemnepaTypbl
OKpY>KatoLLLEero Bosayxa

Knacc nbinesnarosalumuTbl

Bpems oTknuka

BubpoycTonynBocTb

Y0aponpoYHOCTb

ConpoTnBieHne n3onsaumm

CpoK cny»obl

CpenHsas HapaboTka Ha
oTKas

Bec

[Mbe30pe3nCTUBHbIN

ABCONOTHOE, N36bITOHHO.

0..1000 6ap

200% B (<160 6ap); 150% B (> 160 6ap)
4..20 MA;05..45B;0..5B;1..5B;0..10 B

+0,5% B

M20x1,5; G1/2; 1/4-18NPT, DIN43650-A

12..30B;58B

-40..+125 °C

-20..+85°C

IP65
<1mc

20g sin 25 y...2 kI'y; IEC 60068-2-6
759 RMS 5 .1 KIMy; IEC 60068-2-64

200g /1 mc; IEC 60068-2-27
2100 MOwm /500 B DC (200 MOwm /250 BDC)

10 net

100 000 4acos

180r

CNEUMDUNKALINA




Mep3a
npubop

SITEKTPVHECKOE MNOAOKITOHEHNE

Pasmepbl B MM

J3: Mpsamoin nposoa,

P65

vvvvvv AT AAR R BT T

Ll

MNogkntoyeHne
(TOKOBbIVi BbIXOA,
[BYXNpOBOAHas cxema)

52,5

KpacHbIi MuTaHve +
3eneHbiin TokoBbIn
BbIXOf,
LO
©
MopkntoyeHne

(BbIXOA, HANPSXEHNSY)

KpacHbiin MuTaHne+

3eneHbiit 06wt

XKenTblin Bbixon,
Hanps>xeHns

® 265

JB-DIN43650-A

47 P65

MopkntoyeHne
(TOKOBBbI BbIXOL,

Pin: MuTtaHve+

LI

Pin2: TokosbI BbIXOA,

425

0 MNopkntoveHue (Bbixom,
r HanpsKeHVs]
o )
@ Pin MNuTanve+
Pin2 OBLuwii
Pin3 Bebixop,
Hanps>XeHns

@ 26,5

[OBYXMPOBOAHAs CXema)

MnAa-o1

CNEUMDUNKALINA

J4: M12

—

M12x0,75

71,5

57

@ 265

17+£0,2

P65

MopkntoYeHne (TOKoBbI
BbIXO[, ABYXMPOBOAHast
cxema)

Pin1 MutaHne+

Pin2 TokoBbI BbIX0M,

MopkntodeHne (Bbixon,

HanpsHKeHUs)

Pin MutaHve+

Pin2 06w

Pin3 Bbixog,
Hanps>xeHns



Mepa3a MMO-01 CMELIMDUKALIAS
npubop

TEXHOJTOI’MHYECKOE MOOKITIOHEHVIE

Kop, pesbbbl C1: M20x1,5 C2:G1/2 C3:G1/4
Paswvep, Mm — - - = — —
TID D )
8 hl_l—l 8 hl_l_; ugl T >
R s g
M20x 15 G1/2 G4
| EE—
C4: 14x15 C5:NPT1/4 C6:R1/4
L 1) =L J )
0 — — < — 0 - B
= N} )
N 0 N < N 0
o i © \ /
M14x15 NPT 1/4 PT 1/4-19
[—————»
C7:NPT1/2 C8: M12x1,5 C10: R1/2
(L ) (- L I 7= )
= — —T g_ — T N
Q \ @ <
NPT1/2 M12x15 R1/2
C15: G3/8 C20: M10x1 C22: M16x15
e | | 1 ] e :I | | e [ 1 1 ]
'&‘ < = = r g T — R \‘- = T
& S =
G3/8 M10x15 M16x 15
C23: M18x1,5 C11:7/16-20UNF BHeLLH. C14:G1/8
S T el ) e T
e s — — & = = N = =
S S S
M18x1,5 7/16-20 UNF G1/8
C27:M22x15 C18:1/8-27 NPT C13:R3/8
* [ ) T D) e LT
8 \— — R | — — R = —

20
17
17

|

M22x15 1/8-27NPT R3/8




Mep3a
npubop

KOO SAKA3A

Tvin
LnanasoH nsmepeHys gaBneHms

Tvn gaeneHus

BbIxogHble curHanbl

TexHonornyeckoe npucoegnHeHmne

BnekTpuyeckoe NpUcoeanHeHne

Akceccyapsbl

Mna-01

0 o 1000 bap

N36bITo4HOE

AbcontoTHoe

4..20 MA

1.5B

0.58B

0,5..45 B (R/M)
0.10B

1.10B

M20x1,5
G172
G174
M14x1,5
NPT1/4
R174
NPT1/2
M12x1,5
R1/72

G3/8

MpsiMol npoBog,

M12

DIN43650 - A

Hemndep

MnAa-o1

B1

B2

B3

B6

B7

B12

C1

C2

C3

C4

C5

Cé

C7

Cc8

C10

C15

CNEUMDUNKALINA

J3

J4

J6

K1



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5

